

Между следственным управлением СК России по Алтайскому краю и Алтайским краевым театром драмы подписано соглашение о сотрудничестве



В год театра и с целью сохранения культурного потенциала, развития патриотического и нравственного воспитания, а также укрепления традиций российской государственности, между следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю и КАУ «Алтайский краевой театр драмы им. В.М. Шукшина» заключено Соглашение о сотрудничестве.

Сегодня прошла встреча руководителя ведомства генерал-майора юстиции Андрея Хвостова и директора театра Любови Березиной, в ходе которой подписано Соглашение о взаимном сотрудничестве.

Взаимодействие следственного управления СК по краю с театром предполагает работу по

культурно-творческому воспитанию, особенно подрастающего поколения, воспитанию уважительного отношения к истории страны и родного края, а также достижениям старших поколений, побуждению к законопослушному поведению и активной жизненной позиции, популяризации театрального искусства и художественного творчества.

В рамках соглашения планируется разработка совместных программ и образовательных проектов в сфере культурно-просветительской деятельности, проведение различных мастер-классов, лекций, творческих встреч артистов с сотрудниками ведомства, кадетами и воспитанниками подшефных детских учреждений. В рамках соглашения следственное управление обязуется всячески оказывать Краевому театру Драмы информационное, организационное и иное содействие в реализации программ, проектов, акций и иных проводимых мероприятий.

29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1359496>